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Baniapur

Vo = hs X Xo = g X +)r
= 575 x 1
50 x 80 x 10°©
=14375V
[-C gaTaoH ¥ fawg g
=hms (X, = Xc)
=lms (X, =X, )=0 (X, = X, TS H)

133



faRe wea

e 12, feelt L-.c IR # 20 mH &1 T W 99 50 uF 1 T §ORA ¢ |
R WRAYE AW 10 mC 21 IRYT i IR T70g 1 7= Wi fif e &0 frw

W IR T FFA AR £ = 01
(a) WRFS ¥ Tt et Sl i @2 a7 L-C Aol bt rafy 3 Tt @2

(b) WRvw it T gfa 71 &2

(c fortht aug W dfad St
() 0 e ¥ Aqa & (siq ae wuiia & d@hed 3)?

(i) T0 7 & e @ (i 3 & g ?)?
) o Tt X et it SR Ue Wi & HeR gee €9 Y e @7

(e) TR & WialEeh ! URYY ¥ TG Y ) ot S Sidd: S5 5 9 5
g a2
T Ui g, IR L=20mH=20x10">H
e &t aRar C=50uF=50x10"° F
= W AR H amaw, Q; =10mC =10x107% C
2
(a)umﬁgmﬂﬁaamw:g_c
Q7 (10x107%2 _107*
e .
2C 2x50x10°° 10

g, T8 9l L-C el & IRM A = B

(b) IFTE I1GRT S PR ¥
1 1

f= =
© 2aJLC 2% 314 % 420 x 10°° x 50 x 107°

3
=7x10" _ 45921z
44

ey A eqE g

w=2nv=2x x 159.2
= 99978 = 1000=10° rad/s

(©) (i) A 5 eor Wfya Soi O w9 ¥ FAfgEA 8w R

HeRA IR ¥ Q = Qcos @t
Q=Q,cos 2%:! ' ()

134



Q &1 If¥Faw 7E Q, 7@ B AR
. 2z nT

cos?t=i1=cosnnmt=?, wein=0123..
T 3T
t=0-T7 —, ...
0'2 2

orar: Wy ¥ wfva g st ¢ = 0,1, 7.5 . w2

3y cos (2n + 1)-4’5=cos2%t

@n+)m_2mt
4 T

t=£(2n+1) (N=01,23..)

135



I Sl HI AN FA WIRF F T IMEN FUSA A BN Tafd
_T 3 s

t=o, = = ..
8 8 8
() X whRus & v F T S @ 99 vl S oSE A @m @ W
T Y Sl =1J A1 AFN BT AW HQqEfad 1 T & 9 I« A Afy
I A o 2

W 13. TF TS 3 RAGH SReved 0.50 H 791 WRAE 100Q }, 240 V & 50 Hz

T A J ST R
(a) FoSeh H HtHaR TR fha &2

(b) AT I | Gry e F T THG-TFA (time lag) R 22
1 R e, WRed L=050H

iR R =100 Q
T B rms AF Vg =240V, f = 50 Hz
(a) gk 4 wfcarn
Z=\R? + X2 =JR?+ @nfL)
= (1002 + (2 x 314 x 50 x 050)?
=18614Q
RT D1 rms A /e =£Z"£=%= 129A
Ry 3§ IfHTT R

Iy =2 |ms = 1414 x 129 = 1.824 A
(b) T4 wE=Al T G
t:&
w

_ X, _olL _2xnfL _2 x 314 x 50 x 050
R R R 100

¢=tan"' (1571) =57.5°

= = nrad
180

qmm‘qt=2=_m_
o 180 x 2xnf

- 575
180 x 2 x 50

=319%x107%s
Id: IRHIR A T ATFTH URT $ Fed FHY 9gEal 319 x 1073 s Rl

136



W 14, 3 TRww I 359 FGR F YR (240 V, 10 kHz) J e ar @ A
¥ 13 (a) TUT (b) F SW MY TR 3T FI7 Tl & AR fr afa =9
T ) R wiem # IWE T g ey F g A @) ReR smen F
v Rt DC IRy ¥ IR fFg THR 1 SHIER el 2

&1 @ R, amgfay £ = 10kHz = 10°Hz
PRA BT rms HA Vg = 240V
T 13 |

wfeRN R =100 Q

IRFE L=05H

vfaren Z = 4/R? + X2 = |[R% + @ niL)?

=y(100)% + (2 x 314 x 10° x 050 =31400.15Q

HRT &1 rms J11
bms = !}‘—s— - —31‘213815 = 000764 A
aR1 $l AfRHTH 7=
lp = V2 |yng = 1414 x 000764 = 0.01080A
e tanq;:%:%g?fm»
tan ¢ =100 © (75 )

T I W BH WG & [ P IPRM W [, =182 A T 5= IR W
lp=00108 A 3H® 3 € f& sfa S=9 sgli W Fv=ail afa S=7 whorm weM
XA B T TRy US Yo 9IRS & 9 AER TRl @ DC wRuy
e ¥ w=0

I X, =l =0 36: L TH 77108 WYed I & s 9 3Hifd ARR Rl 2l

9 15. 40 Q Wfow & Aot 9 | UF 100 pF & WA H 110 V, 60 Hz #
MY | w1 T R

(a) IRy" 7 Afrwan Ry feaet @2

(b) & Y 7 e WY ¥ e THg-gv=a feaR @2

&1 R R, wuRRa ) uikar C = 100pF =100 x 10°6F

WM R=40Q ¢ R
PR M tms AA Vg =110V —!
IgRY f = 60Hz Or
U/
V=V sin ot

137



(a) "R Z = B2+ X2 =1’R2 N (E‘E)z
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€RT Pl rms A1
4,"5_%:3233_0-10A
am?maimmqﬁ

lo = V2hms = 1.414x 10 =1414A
WERY AR W, )1 AW AfHaR &l
1 1

JIC 21,012 x 480 x 10°°
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1
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(d) 9T NP FoeA DC A A I ¥ 799 7S A WRada TE B ¥ s
i=0X =0
AC ¥, Fveel IRV WO SO B ST § I@: $HH 9gd PH @ IR ©
e | AR T Pl Wed W gHH &3 # gy & I } 3@ IRV & A
4 gfE & i R
BA=L=¢
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X, ¥ S } I wHD Hed B
(e) T A5 PUSe! B WfORIY B I TR AT FXa ¢ Hife wfws ¥ ufw
&1 B G A1 A <[AH B 2l

TR =, 0=0
P = s Vims €08 0° = g Ve = (3TR¥TaH)
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e 23. Uh U W0 97 Sgard JimwEk JF R et guset §
4000 ¥¥ & 2300 ez W vfF FraRma et 1 230 v A ke wif Wt 01 &
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T Ra R, mafis A== v, =2300V

Np = 4000 %%
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Afd SIAEER AT § 36 39 S5 & w9 A Ui &9 I R

% _ M
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Ja: fEdTs osell 4 ar & WX H FE 400 B
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T Q& 5 9@ #1300 Hex FAE 9 SoM }g RN wfw
m=mxgxh=i’mﬁ?xﬂﬂﬁxgxh
t t

P, =100x 1000 x 9.8 x 300
=294x10° W
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HAT 31Ty A I[P, ® Wl W W A AR 6 aRIER R
IR A n=';om
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60 i out

100 2.94 x 10°

Py =20 204'% 10° = 1764 x 10° W
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T 25. 440 V R VS 3G A a1t fwdt faga @32 4 15 fit T Ram o
D A TR F 220 V W 800 kW I Ft narvawar 21 frga i o R A
N AR F A H WA 0.5 Q W FAAHRT R FQ R 9-RIW F @t
4000-220 V S9ard ST | AR gR1 RR TeSd 21

(a) 51 T4 F A Q T areh VR F 69 T AHeA HfE

@)mgmuﬁaaﬁmaﬁmmuﬁ:wmwﬂm
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RIS e Vp = 4000 V
fgdas A= v, =220V
(@ &=V
800 x 1000 = /, x 4000
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FON H W A AT IR = ()2 x A 9 (2 FNEA)
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